
NÁVŠTĚVA NA DVOŘE POSLEDNÍCH ROŽMBERKŮ   
Anotace        
Staň se dvořanem Petra Voka z Rožmberka a poznej život na renesančním šlechtickém dvoře. Jak 
se žilo na dvoře posledních Rožmberků? Čím se zabýval alchymista, rybníkář či kejklíř? Jaké záliby 
měl Petr Vok? Kde se nachází kunstkomora a co je fraucimor? Jak se odívali lidé v době renesance? 
Staň se dvořanem Petra Voka a pod vedením dvorní dámy nalezneš na tyto i další otázky odpověď!   
 
Vazba na RVP                  
Vzdělávací oblasti  
Člověk a společnost, Člověk a svět práce, Dramatická výchova. 
Průřezová témata 
Environmentální výchova, Osobnostní a sociální výchova, Výchova k myšlení v evropských  
a globálních souvislostech. 
Rozvíjené klíčové kompetence
K učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální, pracovní. 
Klíčová slova   
Zámek, renesance, kunstkomora, majordomus, alchymista, rybníkář, kejklíř, fraucimor, družiník, 
společnost, oděv, umění, profese, charakter, postavení.

Délka programu:    90 minut   
Cena:    100,- Kč/žák, pedagogický doprovod zdarma 
 
Objednávání                         
Na prohlídku je třeba se předem objednat na tel. čísle 384 721 193 nebo na emailu  
zamek.trebon@seznam.cz a lze ji uskutečnit v měsících září, říjen, listopad, duben, květen a červen.  
 
Počet žáků 
S ohledem na prostory, v nichž program probíhá, doporučujeme max. 20  žáků ve skupině.  
Poznámka 
Program je určený pro žáky primy a žáky 6. třídy ZŠ.  
Při programu žáci pracují se stylizovanými oděvy (kostýmy).   
Více informací zde: https://www.zamek-trebon.cz/cs/informace-pro-navstevniky/prohlidkove-
okruhy/38104-didakticky-program-pro-skoly-navsteva-na-dvore-poslednich-rozmberku 
 
 

     VZDĚLÁVÁCÍ PROGRAMY PRO ŠKOLNÍ ROK  2019/2020

Základní škola _ II. stupeň 
Víceleté gymnázium_nižší stupeň 

Program je nabízen také v rámci projektu „Vzdělávací programy paměťových institucí do škol“ na školní rok 2019/20 podpořeného 
ze strany MŠMT.  Metodickou podporu poskytuje Odbor edukace a dalšího vzdělávaní NPÚ, oddělení edukace.


